

ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

судья матча — судья всесоюзной категории Алексей Румянцев (Ленинград);

судьи на линии — судья республиканской категории Александр Левников, судья республиканской категории Сергей Кудрявцев (оба — Ленинград).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригаде будет объявлено по радио стадиона.

Фото В. Михайлова

Пресс-центр московского «Динамо»

Авторы: М. Гречаников,
С. Поляков, С. Чуев

Ответственный за выпуск О. Кузнецов

Очередной матч чемпионата страны по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоится:

во вторник, 15 мая

«ДИНАМО» (Москва) — «АРАТА» (Ереван)

Начало в 19 час.

ОБЪЯВЛЕНИЕ:

Уважаемые любители футбола!

В серии «Футбол. История и статистика» в 1990 году выходят следующие сборники:

1. Футбол 1989—1990. Выпуск 6 (июль).
2. Чемпионаты мира 1930—1990 (сентябрь).
3. Сборная СССР (ноябрь).

Издание за счет составителя.

Подписка на серию (перевод 5 рублей с уведомлением) принимается по адресу: 310001, Харьков, Плехановская улица, д. 65, ФК «Металлист», Ландер Ю. С.

Телефон для справок в Харькове — 27-15-38.

Коллективные заявки обслуживаются в первую очередь. Тираж изданий ограничен — 3—5 тысяч экземпляров.

Цена 20 коп.

Зак 417

Тир. 7000

Типография ЦС «Динам»

53-Й ЧЕМПИОНАТ СССР

ВЫСШАЯ ЛИГА

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ДИНАМО»



Пятница

4

мая

1990 г.

,ДИНАМО“-
(МОСКВА)

,ДНЕПР“
(ДНЕПРОПЕТРОВСК)



№ 6

ПОЗАДИ ТРЕТЬ ПУТИ

Уже по 8—9 матчей провели многие команды высшей лиги, а положение пока как в лидирующей группе, так и в среде аутсайдеров неопределенное. Сегодняшние соперники находятся пока в верхней части турнирной таблицы. От того как грамотно распределят коллективы силы в условиях неритмичного календаря, зависит многое.

Наши гости представили на старте сезона в обновленном составе. Еще в прошлом году получил приглашение и отправился в лучший клуб Турции «Фенербахче» И. Вишневский. В предсезонный период расстались с командой и уехали играть в зарубежные клубы В. Лютый, («Шальке-04», ФРГ), Е. Шахов («Кайзерслаутерн», ФРГ), А. Чередник («Саутгемптон», Англия), за австрийский ЛАСК выступает А. Шок. С. Пучков теперь защищает цвета одесского «Черноморца», нет в команде и опытного А. Сорокалета. Конечно, в условиях подготовки к четвертьфинальной игре с «Бенфикой» такие потери не могли не оказаться. Возможно тренеры коллектива не видели перспектив в борьбе за европейский кубок и сознательно пошли на потерю международного авторитета, надеясь, что вскоре удастся создать новую команду с большими возможностями. Приобретения у «Днепра», правда, «негромкие»: на месте заднего защитника теперь играет И. Ледеков из ростовского СКА, а на острие атаки один из самых результативных форвардов 2-й лиги (в 33-х играх — 30 мячей) Ю. Гудименко («Алга», Фрунзе). Все чаще появляются на поле кандидаты в олимпийскую сборную СССР А. Жидков из «Кайрата» и О. Белько из львовского СКА. Возвратился домой из киевского «Динамо» С. Беженар. Кто же теперь возьмет на себя нелегкое бремя лидерства у днепропетровцев? Основной нападающий Э. Сои, один из самых техничных футболистов страны, играет свежо и напористо, видимо рассчитывая, что будет взят на заметку тренерами сборной СССР. Кандидат у днепропетровцев на поездку в Италию капитан В. Тищенко по-прежнему является стержнем игроком команды, выполняет на поле огромный объем работы. Смело берут на себя игру игроки универсального плана А. Юдин, неплохо справляется с диспетчерскими функциями В. Багмут, выделяется и центральный защитник В. Сидельников, обладающий коронным дальним ударом. То что и другие футболисты уже сейчас готовы поспорить с лидерами, показала недавняя встреча с киевскими динамовцами. Возможно, главный тренер Е. М. Кучеревский знает «секреты» роста мастерства футболистов, что позволяет надеяться: «Днепр» не «обмелеет» и будет по-прежнему радовать любителей футбола интересной содержательной игрой.

Московские динамовцы пока неплохо выступают в нынешнем сезоне. После не совсем удачного старта последовала серия из 4-х побед подряд. Успехи в чемпионате связаны с хорошей организацией игры, особенно в защитной линии во главе с А. Уваровым, и неплохой реализацией стандартных положений. Есть надежда на то, что с выходом на поле травмированных футболистов, в том числе лидеров «Динамо» И. Колыванова и И. Добропольского, можно ожидать от коллектива дальнейших успехов.

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

Сегодня московское «Динамо» и днепропетровский «Днепр» проводят между собой 33-ю встречу. Одержав победу (в Москве) и сыграв вничью в прошлогоднем первенстве, днепроп-

петровцы еще более упрочили свои достижения в играх бело-голубыми. По количеству побед они впереди — 14 против 12, еще 6 игр завершились вничью. Гол В. Багмута, привнесший нашим гостям победу в последней встрече соперников, стал 39-м по счету, и днепропетровцы обошли по этому показателю динамовцев на один мяч. В последний раз москвичи выигрывали в 1986 г., за три предыдущих сезона им удалось отобрать у «Днепра» лишь 2 очка из 12 возможных. Причем 2 ничьи были добыты динамовцами в гостях, а в своем стадионе регулярные проигрыши (три подряд) становятся неприятной традицией. Тем более, что говорить о каких-либо обстоятельствах игр или судейских ошибках не приходится: днепропетровцы были просто сильнее. За последние четыре сезона результативность встреч неуклонно падает: восьми поединках забито лишь 13 мячей (чуть более 1,5 мяча за игру). Главный «обидчик» динамовцев В. Лютый теперь уехал в ФРГ, а из продолжающих выступление лишь В. Багмут два раза забивал, да у хозяев один раз отличил И. Колыванов.

СЕРГЕЙ ДЕРКАЧ: «ГРОМКИХ ИМЕН НЕ БОЮСЬ»

Даже наиболее оптимистично настроенные поклонники московского «Динамо» вряд ли предполагали, что их любимые завоюют четыре очка в двух матчах, проходивших с 5-го по 10-е апреля. Ведь бело-голубым предстояло сыграть в Киеве с местными динамовцами и в спорткомплексе «Олимпийский» с «непобедимым» на искусственных полях «Спартаком». Однако, казалось бы, невероятное стало очевидным. В обоих матчах решавшие голы со штрафного удара забил левый полузащитник Сергей Деркач, причем в первом случае это произошло за 10 минут до финального свистка, а во втором — за четыре.

— Скажите, Сергей, можно ли считать, что вновь, после некоторого перерыва в «Динамо» появился штатный исполнитель штрафных ударов?

— Еще в минском «Динамо», — вспоминает С. Деркач в беседе с корреспондентом пресс-центра, — мне стали доверять пробитие штрафных. Дважды эти удары принесли команде успех, причем один из этих мячей был забит в ворота голкипера сборной СССР Р. Дасаева, выступавшего тогда за «Спартак».

— В Минске у Вас дела складывались вроде бы удачно. Во всяком случае, по итогам 1988 г. Ваша фамилия фигурировала в числе 25 претендентов на звание лучшего футболиста страны и вдруг — решение сменить клуб...

— У меня возникали принципиальные разногласия с Э. Малофеевым. Наоборот, стиль игры, проповедуемый А. Ф. Бровцем, привлекал. Он начал создавать интересную, на мой взгляд, команду. Не последнюю роль сыграло и желание вступать в одном клубе с моим давним другом Игорем Добропольским. С ним мы познакомились еще в Кишиневе. Это высокий класс игры Игоря сомнений, по-моему, не вызывает ни у кого. Бытует мнение, что у него сложный характер. Я же вижу в нем доброго, искреннего товарища. Он все говорит то, что думает.

У кого не бывает недостатков... Вот и он бывает иногда излишне резок в разговоре. Некоторые объясняют это зазнанием. Я так не считаю. Просто иной раз действительно трудно сдержать себя. Иные, с позволения сказать «болельщики» такого наговаривают, что от общения с ними команда, как говорится, никакой пользы, кроме вреда.

— Выходит, болельщики виноваты в неровной игре команды в последние годы?

— Я говорю не обо всех. Просто среди них встречаются любители «разобраться» с командой. Сколько, например, незаслуженных упреков досталось от них нашему главному тренеру! Да и на себе я недавно испытывал недоброжелательное отношение. Бывает, срываюсь и вступаю в конфликт с болельщиками. Понимаю, что дело это бесполезное. А как же жалиться, когда полностью отдаешь силы игре и выслушиваешь обвинения в нежелании играть? Хочется, чтобы на футбольные приходили требовательные, но разбирающиеся в тонкостях игры болельщики. Ведь таких немало. Во всяком случае, больше, чем ничего не желающих замечать критиканов. Хотется чувствовать больше доброй поддержки не только в Днепре, но и в дни неудач, без которых в спорте никто не существует. В Минске это понимали.

— Что это, ностальгия по прежней команде или разочарование в нынешней?

— О своем переходе я никак не жалею. Не испытываю ни ностальгии, ни разочарования. Но в Минске я отыграл три сезона, их из биографии не вычеркнуть. Разве можно забывать команду, в составе которой дебютировал в высшей лиге, где в меня поверили? Можно ли забыть доброе отношение болельщиков?



Вратарь московского «Динамо» А. Уваров, согласно анкете газеты «Советский спорт» признан в апреле лучшим футболистом месяца

Но теперь я московский динамовец и все мои дальнейшие планы неразрывно связаны с планом этого коллектива. Четыре победы подряд, из них две одержанные над постоянными фаворитами нашего футбола последнего десятилетия, обнадеживают. Но говорить о том, что мы уже нашли свою игру, рано. Пожалуй, мы по-прежнему в поиске. Во втором тайме матча со спартаковцами нам пришлось нелегко. Наверное, оказались и условия, более привычные для «Спартака» в «Олимпийском». Все же благодаря надежной игре Уварова и защитников мы не позволили соперникам поразить наши ворота более одного раза, а за счет активных действий впереди забили два мяча и победили.

Резервы для усиления нашей игры видятся мне, прежде всего, в восстановлении боевой формы нашими ведущими игроками, пропустившими немало матчей (в том числе с киевлянами и «Спартаком») из-за травм.

— В одном из обзоров очередного тура первенства страны высказывалось мнение, что определенную роль в матче со «Спартаком» и киевлянами сыграл элемент случайности?

— Наверное, имеется в виду, что при более удачно выстроенной «стенке» при штрафных мои удары наверняка не достигли бы цели. Мое мнение таково: если бы спартаковец Базулов не сыграл рукой, Пилипчук вышел бы на ударную позицию. Как он умеет распоряжаться мячом, Роману удалось продемонстрировать пятнадцать минутами раньше. Так, может быть, случайность является то, что мяч не побывал в воротах «Спартака» еще до штрафного?

Можно ли построить такую «стенку», которая будет сто процентно гарантировать неприкосновенность ворот? Разумеется, нет. Может быть, для того, чтобы гол выглядел закономерным, следует бить в полностью прикрытый угол ворот, в котором к тому же стоит вратарь? Я же предпочитаю «случайно» отыскать в «стенке» наиболее уязвимое место и постараться «случайно» попасть именно туда. Можете не сомневаться, что если киевская и спартаковская «стенки» расположились иначе, то и быть я стал бы по-другому.

— Однако, высказывалось и недовольство результатами игр, особенно после матча со «Спартаком»...

— В прошлом году у нашей команды имелись действительно веские основания быть недовольными результатами игр, в частности и из-за судейства.

Что касается матча со «Спартаком», я убежден, что Спирин судил хорошо. Не случайно, комиссар матча оценил его действия пятеркой. По-моему эпизод, который можно отнести к числу спорных, возник в штрафной площади наших соперников во втором тайме, когда был атакован и, что называется, уложен на ковер наш единственный форвард — Пилипчук. Однако он в этот момент находился без мяча. Возможно поэтому указанный момент был оставлен без внимания как судьями, так и наиболее заинтересованной в определенном результате и активно настроенной части зрителей. А зря! Не окажись динамовец на ковре, передача была бы адресована именно ему, а дальше он бы сумел распорядиться мячом.

Может быть, кому-то не понравилось, что был засчитан гол, забитый со штрафного в конце игры, хотя два спартаковца бросились под мяч до удара? Но ведь известно, что не следует давать свисток в пользу провинившихся. Это во-первых. Во-вторых, этот штрафной был назначен за явную игру рукой. Это видели все, кто находился рядом, в том числе и судья.

— До прихода в столичную команду Вы играли центральным полузащитником. Теперь, похоже, прочно обосновались слева?

— Честно говоря, неохотно менял игровое место. Но убежден: тренеру виднее, как использовать игрока. Сейчас уже вполне освоился. Хотя в центр все же тянет. Но там есть кому играть. А как крайний хавбек я, видимо, нужнее команде. Здесь тоже интересно. По-моему, современный крайний полузащитник должен быть вроде бывшего крайнего нападающего, только с более расширенными функциями. Вообще люблю играть остро. Мне по душе атакующий футбол. Против какого конкретного футболиста играть труднее — не задумываюсь. Громких имен не боюсь. Заранее настраиваю себя примерно так: чем я хуже, например, Литовченко, с которым предстоит противоборствовать в очередном матче? Такой же человек, как и я. Мое дело — постараться перенгратить его, пройти к воротам, навесить. Но не шаблонно, а осмысленно. Так, чтобы мяч сам искал моего партнера. Вот к такой игре и стремимся.

— Чего можно ожидать в нынешнем сезоне от «Динамо» и от Вас лично?

— Если бы знал, в чем причина частого выхода из строя из-за травм. На недавний матч с «Металлистом» мне не позволил выйти приступ радикулита. В прошлом году были неприятности с ногой. Конечно, работать над собой, повышать уровень своего мастерства надо постоянно. Все же лучше это

получается, когда не преследуют травмы и болезни. В нынешнем чемпионате страны, думаю, не будет ярко выраженных лидеров. Скорее всего, большая группа команд будет вести упорную борьбу за медали.

Проведенные матчи дают основания верить, что в этой группе будет и московское «Динамо». Надеюсь помочь команде в борьбе за высокое место.



Момент матча «Динамо» — «Днепр»-89. Днепропетровцы Н. Кудрицкий, В. Геращенко, Н. Тищенко в борьбе за мяч с динамовцем С. Деркачем (крайний справа)

НИКОЛАЙ КУДРИЦКИЙ: «ГЛАВНОЕ — НЕ РАЗОЧАРОВЫВАТЬ БОЛЕЛЬЩИКОВ»

Только третий сезон постоянно выходит на поле в основном составе «Днепра» полузащитник Николай Кудрицкий. Нелегким оказался для 27-летнего футболиста путь к признанию. Хотя он в дубле заметно выделялся, играя на острие атаки, часто забивал, тренеры редко использовали его в напряженных поединках высшего дивизиона. Тем более, что тон в игре задавали уже признанные футбольные асы: Протасов, Литовченко, Таран, да и на остальных местах были хорошие исполнители.

Сезон 1988 г. стал переломным в спортивной биографии Кудрицкого. Он, как говорится, «заграл». Возможно сказался уход лидеров команды, и перспектива закрепиться в основе раскрепостила футболиста. Удачной оказалась находка тренеров использовать Кудрицкого в роли атакующего правового хавбека. Для технического скоростного футболиста открылся оперативный простор, благодаря помощи партнеров и неплохой индивидуальной выучке, он стал молниеносно из глубины подключаться в атаку, создавая напряженность в штрафной площадке соперников. Не растерял Николай и своих бомбардирских качеств, часто выходит на ударные позиции. Тем более, что в «Днепре» разработано несколько тактических вариантов, при которых он с фронта неожиданно смещается в центр и издали прицельно бьет по воротам. То, что удар у днепропетровца неплохо поставлен, уже испытали на себе многие голкиперы. По игровой манере Кудрицкий напоминает бывшего капитана днепропетровцев Геннадия Литовченко; те же стремительные челночные рейды, пушечные удары, острые нацеленные передачи в штрафную, неуступчивость в борьбе, цепкость в отборе. Наверное, только по физическим параметрам Николай уступает именитому предшественнику.

Прошлогодний сезон Н. Кудрицкий провел так ярко и вдохновенно, что о нем заговорили, как об одном из лидеров команды. Он стал лучшим бомбардиром команды, самым заметным футболистом республики (по итогам конкурса «Спортивной газеты»). А хет-трик в матче с «Металлистом» сделал его обладателем приза «Рыцарь атаки».

Слова, выделенные в заголовке и принадлежащие Николаю Кудрицкому, не расходятся с делом. Он в каждой игре старается радовать и радует любителей футбола. Болельщики Днепропетровска называли его лучшим игроком «Днепра» в сезоне 1989 г. Сам Николай поставил бы на первое место Багмута. С вопроса о том, почему именно Багмута он считает лучшим, началось интервью корреспондента украинской «Спортивной газеты» с Н. Кудрицким, сокращенный вариант которого мы сегодня предлагаем вашему вниманию.

— Владимир выделяется тем, — сказал Кудрицкий, — что тонко чувствует все нюансы игры. Он может в любой момент направить атаку одним единственным пасом в нужном на-

правлении. А еще добавлю, что понимаем мы друг друга с полузаезда. Вместе пришли в команду, играли в дубле, а вот теперь в основном составе на сборах, в гостиницах живем всегда в одной комнате, с ним легко.

— Многие удивляются: откуда у Кудрицкого берутся силы так ровно провести сезон, откуда такой мощный удар?

— «Габаритами» я и в самом деле не отличаюсь: рост — 170 см, вес — 67 кг. Но не это главное. Не открою и каких-либо секретов. Для достижения цели нужны желание и труд. Банально? Но это так.

В детстве о большом футболе я и не мечтал. Играя за юношескую команду Никополя. Это отец, Михаил Николаевич, заставлял бегать ежедневно кроссы по 10—12 километров. Тогда и понял, что такое выносливость, а со временем и к нагрузкам привык. Мои первые тренеры Григорий Тихонович Варжеленко и Евгений Васильевич Букотин. Отец, а также мама, Нина Владимировна, не пропускали ни одного матча с участием никопольского «Колоса». И сейчас они приезжают на главные матчи «Днепра».

В Никополе у нас была хорошая команда — Павел Яковенко, Сергей Художилов, Сергей Ходырев... Я им тогда уступал. Хотя тренеры и отмечали мою старательность в нападении, неплохой удар. До службы в армии про команду мастеров, тем более про «Днепр» даже не могло идти речи. А в армии не до футбола. Служил в Астрахани, и если удавалось погонять мяч, то естественно, не снимал сапог. Понятен уровень того футбола!

— А потом, когда вернулись...

— Мне просто повезло, в первой лиге тогда еще существовали дублирующие составы. Пришел я к Варжеленко, а он говорит: «Будем рекомендовать тебя в дубль «Колоса»! Эту команду тренировал тогда Евгений Мефодьевич Кучеревский. Было это в первый чемпионский год «Днепра».

Поиграл сезон за никопольских дублеров и подался в Кривой Рог. В «Кривбассе» стал лучшим бомбардиром — 18 мячей. Вернулся в «Колос», а уже в августе 1985 г. Владимир Александрович Емец позвал в «Днепр».

— Время Николая Кудрицкого настало через два с лишним года, когда на должность главного тренера был утвержден Кучеревский. Стечение это обстоятельств или закономерность?

— Кто знает... Кучеревский поверил в меня сразу. Поставил на правый фланг атаки. У меня с детства тяга к нападению. В полузащите меня перевели в начале 1988 г. Сейчас мне одинаково удобно: впереди или несколько сзади. При первой же возможности стараюсь пробить.

— Время летит. Лютий, Шахов, Чередник, Вишневский, Шох — в зарубежных клубах. А как Кудрицкий?

— Пока нет, и стараюсь об этом не думать. Команда у нас практически новая, а нужно и в чемпионате достойно выступить, и в европейском турнире.

— Вопрос личного плана...

— Женат. На студентке университета — Виктории. Она изучает английский.

— Многих любителей футбола интересует вопрос: почему зритель не очень-то идет на стадион «Метеор»?

— Сперва от имени команды поблагодарю те 10—12 тысяч болельщиков, которые всегда с нами. Лишь они настоящие ценители «Днепра», а не те, кто приходит лишь на престижные матчи с киевским «Динамо», со «Спартаком».

Некоторые низкую посещаемость объясняют отсутствием в команде звезд. Не согласен. Ведь в довольно сильные зарубежные клубы попали сейчас наши ребята. Вот теперь ходят слухи, что мадридский «Реал» приглядывается к Городову.

Дело в другом. Пускай наши хозяйственники и организаторы об удобствах для зрителя побеспокоятся, о транспорте, например. У нас никак для поля подогрев не сделают, а у них трибуны подогреваются. Есть о чём подумать...

— Талантливые футболисты порой губят карьеру своими собственными руками. Согласны с этим?

— Полностью. Но многое зависит от наставника. И тренера, и опытного игрока, от которого молодой ждет поддержки, доброго слова. Здесь мне повезло. О тренерах я уже говорил. А об играх... В «Кривбассе» меня опекал Владимир Устимчик, в «Колосе» всегда чувствовал внимание Бориса Шуршина. Борис говорил: «Ты еще себя покажешь!»

— Показал?

— Могу играть лучше. И буду играть.

Знакомим с игроком

УДАЧИ ТЕБЕ, ВЯЧЕСЛАВ!

Самому молодому из динамовских дебютантов защитнику Вячеславу Цареву сегодня, 4 мая, исполнилось 19 лет. Его спортивная биография началась в ДЮСШ «Красное Сормово» (Горький), где Вячеслав занимался сначала под руково-

водством В. М. Сидоркина, а продолжил курс футбола наук у тренера А. В. Елизарова. Кстати, в этой школе тоже обучался В. Попович, много выступавший за юношеские сборные СССР, а ныне защищающий цвета столичных мейцев.

Летом 1986 г. Царева пригласили в Сухуми на сбор юшской сборной страны готовиться к первенству мира. В конце сезона перспективный защитник был зачислен в известный московский центр подготовки резервов — ЦШВСМ — ГУ (более популярное название — ФШМ), где начал тренироваться у одного из лучших детских наставников Ю. П. Копова. Следующий год стал для Вячеслава самым насыщенным соревнованиями разных уровней. На чемпионате мира среди 16-летних, он был в составе сборной СССР, завоевавшей первое место, получил в столь юном возрасте звание мастера спорта. Во внутрисоюзных турнирах В. Царев ведущих ролях. Сборная Москвы становится финалистом «Переправы», выигрывает «Кубок надежды», а Вячеслав получает призы лучшего защитника, входит в символическую сборную. Способного молодого футболиста приглашают пробовать свои силы в московском «Динамо». За дублирующий состав Царев начинает выступать с конца 1988 г., следующем сезоне уже регулярно играет в матчах резервистов, причем действует подчас на разных позициях, фактически универсальным игроком обороны. Вячеслав считает, что его место — левый фланг защиты. Данные условия для крайнего защитника хорошие: надежные, грамотные действия в отборе с умелой игрой на опережении, технический подкатом и жесткостью в единоборствах, плюс неплохая скоростная выносливость и нацеленность на обострение сцены.

В конце прошлогоднего сезона тренеры стали становиться в запас на игры основы. Правда до выхода на поле в чемпионате дело не дошло. Интересно, что в последней игре с «Ротором» Вячеслав уже готовился выйти во втором тайме, но замена не потребовалась. Зато в следующем заключительном официальном матче сезона на Кубок с еренами Царев вышел на 19-й минуте вместо травмированного Силкина и, по общему мнению, сыграл вполне удачно.

Предсезонный период нынешнего сезона провел Вячеслав на хорошем уровне, надеясь закрепиться в основном составе. Но на последнем сборе в Алакадзе получил серьезную травму и выбыл из строя почти на месяц. В игре с «Металлистом» Царев вышел на замену во втором тайме и занял свое обычное место левого защитника. Вячеслав не ограничивается оборонительными функциями, по возможности подключаясь в атаку, в одном эпизоде после передачи справа в падение головой пытался послать мяч в сетку, но пробить не удалось. В матче с другой украинской командой «Шахтер» Царев впервые вышел на поле в стартовом составе. Сумеет ли закрепиться в основном составе обладающий роющим задатками защитник и выйти на более высокий качественный уровень, покажет будущее.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

- № 1 Александр Уваров
№ 2 Виктор Лосев
№ 3 Игорь Скляров
№ 4 Андрей Мок
№ 5 Андрей Чернышов
№ 6 Андрей Кобелев
№ 7 Алексей Середа
№ 8 Сергей Деркач
№ 9 Вячеслав Царев
№ 10 Евгений Долгов
№ 11 Сергей Кирьяков

Капитан команды —
Виктор Лосев

Главный тренер — мсмк,
засл. тренер СССР
Анатолий Федорович
Бышовец

«ДНЕПР» (Днепропетровск)

- № 1 Сергей Краковский
№ 2 Андрей Юдин
№ 3 Владимир Геращенко
№ 4 Андрей Сидельников
№ 5 Вадим Тищенко
№ 6 Николай Кудрицкий
№ 7 Владимир Багмут
№ 8 Евгений Яровенко
№ 9 Эдуард Сон
№ 10 Игорь Ледехов
№ 11 Алексей Червоный

Капитан команды —
Вадим Тищенко

Главный тренер —
засл. тренер СССР
Евгений Мефодьевич
Кучеревский